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Ata da 2.481 (Segunda Milésima, quadringentésima Octogésima Primeira) sessão 
ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 3ª Reunião do I Período Legislativo do 
ano Dois Mil e nove. Aos Dez dias do mês de março de 2009; as 15:00 horas na 
sala das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa, Palácio José Sueco 
de Medeiros, Presente os Senhores Vereadores: Ismael Medeiros Souza, Leonardo 
Ferreira de Azevedo, Marineide Alves Dantas, Stella Bárbara Fernandes, José Ari 
Bezerra Dantas, Zuil Ribeiro da Silva, José Gentil Fernandes de Medeiros, Francisco 
Dias de Araújo, Félix Eduardo Bezerra. Havendo número legal o Sr. Presidente 
declarou abertos os trabalhos da presente sessão, determinou a leitura da ata de 
sessão anterior que após lida foi colocada em discursão e logo em votação, sendo 
a mesma a provada por todos os edis presentes. Em seguida fez convite a Sr. 
Caroline Alice – Secretária – Municipal de Saúde Pública, que se fez presente a 
casa atendendo convocação a pedido do Vereador José Gentil; a mesma tomou 
seu assento fazendo parte da mesa dos trabalhos; e dando continuidade o Sr. 
Presidente determinou a 1ª Secretária fazer leitura do expediente, e assim a fez: 
Sendo as seguintes matérias: Projeto de Lei nº 001/2009 de autoria do Vereador 
Leonardo Ferreira de Azevedo: Reconhece de Utilidade Pública a Associação dos 
Produtores de Leite de Acari – APLA -  com sede neste Município, a indicação de 
nº 009/2009 do Vereador José Gentil F. de Medeiros a qual solicita do chefe do 
Poder Executivo as providencias no sentido de reativar a estrada (Boqueirão do 
Bico) que liga as comunidade: Carnaubinha, Assentamento Poeta José Gonçalves, 
Acauã dos Dantas, Cabeço Branco e quixaba, ao qual da acesso a sede do nosso 
Município; Indicação 010/2009 do Vereador Ismael Medeiros Souza que Solicita do 
Poder Executivo uma reforma e arborização da Praça Thazia Luana de Araújo 
Dantas; Indicação 011/2009 – da Vereadora Stella Bárbara Fernandes a qual indica 
ao chefe do Poder Executivo a construção de uma Praça como “ mini-quadra” em 
frente a Sociedade Vicentina de Assistência Social (Abrigo dos Idosos) para 
realização de praticas desportivas; Indicação nº 012/2009 de proposição da 
Vereadora Stella Bárbara Fernandes a qual reivindica a arborização dos canteiros 
localizados na rua Silvino Adonías Nunes, próximo ao Terminal Rodoviário, e o 
outro que fica nas imediações do Restaurante Sobradinho – de propriedade do Sr. 
Adriano de Airon; Indicação 013/2009 Também de autoria de Stella Bárbara 
Fernandes a qual solicita do chefe do Poder Executivo a Construção de cobertura 
para os pontos de Táxi localizados junto a Praça Cel. Silvino Bezerra (Praça dos 
Taxistas), Ao encerrar a leitura das matérias o Sr. Presidente baixou o Projeto de 
Lei para a Comissão competente e informou que as indicações ficarão para a 
ordem do dia da próxima sessão; e em seguida convidou a Secretária de Saúde 



para usar a tribuna fazendo suas explorações a respeito do assunto a qual veio 
atendendo o nosso convite. Caroline Alice Galvão Duarte, usou o espaço cedido, 
onde primeiramente fez seus cumprimentos e iniciou através de um relatório  
elabora por sua pessoa e equipe de trabalho o qual nos mostrou todos atividades 
que a Secretária já havia desenvolvido, e as que estavam programadas para serem 
trabalhadas em prol do Combate a Dengue; Carol fez uma rica explanação de todo 
assunto que esta casa interessava: ficou a disposição dos edis onde foi abordada 
em várias questões, e como todas elas se encontravam dentro do assunto, 
respondeu deixando todos os Vereadores satisfeito com as informações por ela 
repassada. Recebeu muitos parabéns, elogios, agradecimentos e também 
sugestões, acatando todas de uma vez que juntos em prol da Saúde do povo do 
nosso Município trabalharemos; especialmente neste momento que precisamos 
combater o mosquito da Dengue. A Secretária também fez ciente a Casa de toda a 
programação que estava preparada para esta semana; e por ultimo agradeceu o 
convite e colocou-se a disposição para quando necessário for esta Casa pode 
convidá-la que virá prestar seus esclarecimentos de qualquer assunto que for de 
sua competência. Passado esta momento verificando-se quem estava inscrito para 
falar, estando inscrito a Vereadora Stella Bárbara Fernandes a mesma usou da 
palavra fazendo referencia aos eventos realizado em comemoração ao Dia 
Internacional da Mulher, dos quais a mesma havia participado, agradeceu a Sra. 
Jacira Bezerra – que em nome do Boticário promoveu Campanha em prol da 
Maternidade, agradeceu também a F.M. Gargalheiras pela divulgação da 
Campanha; e fez comentário a respeito da Saúde da mulher, Trabalho de 
prevenção e divulgação que é preciso se fazer mais, e por último terceu 
comentário a respeito de processo do TER que foi Julgado hoje quando seu 
resultado foi de 6x1 em favor de Antonio Carlos. Passando para ordem do dia foi 
colocado em discurção o Projeto de Lei nº 003/2009 – do Poder Executivo no qual 
autoriza proceder o pagamento das contribuições mensais devidas a AMSO, 
mediante desconto bancário e automático nas Cotas do Fundo de Participação dos 
Municípios(FPM). O Presidente fez leitura do parecer do Relator da Comissão - o 
qual favorável pela aprovação. O Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo pediu 
dispensa de interstício para a matéria fazendo sua colocação e dando sua 
justificativa; O Sr. Presidente colocou em votação a dispensa sendo aprovada por 
todos; e como ninguém desejou a tercer comentários a respeito da matéria em 
pauta, foi para votação sendo aprovada por unanimidade. Depois foi colocado em 
discussão o Projeto de Lei nº 002/2009 que autoriza o Município de Acari firmar 
convenio com a APAMI, onde o Presidente leu parecer do Relator da Comissão e 
do Relator, onde ambos declararam favoráveis a matéria; O Vereador Leonardo 
Ferreira pediu a dispensa de interstício ao Projeto, O Vereador José Ari Bezerra 
Dantas falou da importância da matéria, e citou das vezes que já foi a favor da 
mesma, pois independente de ser oposição ou não, estamos aqui com 
responsabilidade e com um só propósito, todos a favor do povo de nossa terra; 
apenas solicito que seja lembrado o envio da relação ao convênio. José Gentil fez 
sua colocações e disse ser a favor da matéria até pelos relevantes serviços que a 



APAMI presta a comunidade, agora é preciso que aconteça uma prestação de 
contas, até mesmo em consideração a está casa. Félix Bezerra também declarou 
favorável e concorda com a necessidade de prestação de conta. O Vereador 
Leonardo Ferreira falou da importância de se cobrar a prestação de contas, de 
uma vez que a mesma é feita ao Conselho Municipal de Saúde; então porque não 
a Câmara Municipal. Após as discussões o Sr. Presidente colocou em votação a 
dispensa de interstício; e todos foram favoráveis a dispensa; e depois colocou em 
votação o Projeto de Lei – onde o mesmo foi aprovado por todos os edis presentes 
(nove). Passando para explicações pessoais todos os Vereadores, falaram a 
mesma língua, parabenizando todas as mulheres, Acarienses, mulheres 
funcionárias e Vereadoras da Casa; parabenizaram Vicente nosso competente 
funcionário que hoje está aniversariando. José Ari declarou seus sentimentos ao 
familiares enlutadas de Antonio Caboré Paraná. Francisco Dias sugeriu que sempre 
fosse convocado um Secretário Municipal para vir até está Casa fazer suas 
prestações de Contas; e Stella Bárbara Fernandes agradeceu os parabéns 
recebidos e parabenizou as mulheres da Casa. Nas considerações finais do 
Presidente o mesmo reforçou os parabéns a todas as mulheres Brasileiras e 
especialmente Acarienses, sua mãe, etc. Falou de sua participação nos eventos 
realizados no Dia Internacional da Mulher, fez homenagem as mulheres que se 
destacaram na história Política de Acari; - Antonio Pires Galvão ( Antoniêta) IN 
MEMORIA ; Ivanilde de Araújo Bezerra (Dona Cuncun); Francisca Pires Galvão 
(Chiquinha Pires) Auda Cunha Dantas, Fátima Maria de Medeiros (Bibi) Dona 
Vicência Medeiros, Audete de Araújo Neves, Maria de Fátima Leal (Baia) Marineide 
Alves Dantas e Stella Bárbara Fernandes, todas elas representantes do povo como 
Vereadoras; e parabéns também para os funcionários Audinete, Carminha, Gilma e 
Nina. Parabéns Vicentinho nosso eficiente funcionário pela data natalícia de hoje; e 
Jeck que também fez aniversário a semana passada. Informou que participou de 
evento que diz respeito ao Projeto Brasil Alfabetizado, e informou do que iria 
participar em Caíco; agradeceu a presença do Sr. António representante da 
Pastoral da Criança; Informou que irá encaminhar ofício a APAMI solicitando 
prestação de Conta do Convênio. E nada a mais havendo a tratar encerrou a 
presente sessão, convidando todos para a próxima dia 17 de março de 2009 em 
horário regimental, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu Marineide 
Alves Dantas lavrei está em 10 de março de 2009. A.A-Ismael Medeiros Souza, 
Marineide Alves Dantas.                                                                                                                       


